Awareén 19 - Aopéc

EOQvuo ko Kamodiotploko Iaverotuio Abnvaov
Eicaymyn otov Ilpoypappaticpno
Oavaong Avyeptvog



Avaxowvmcelg / Alevkpivicelg

e Acgv Ba KpaTAOW WPEC YPOaPEioOU orjuepa



We have our Hackathon
Champions!!'Y V¥

Mia atro TIG opuddeg Tou Coding Club Tou DIT

T EE TNV 1n 8€on o1o Hackathon TNG Odyssea!




Tnv [Iponyovuevn ®opa

e AAy6piBuol Tagivéunong
(Sorting Algorithms)

e Acdouéva Eicodou #2

o Aiyo TTapatrdvw yia TNV scanf
o  Apxeia (Files) kal peuparta
oedopévwy (data streams)

0  ZUVOPTAOEIG XEIPIOUOU apPXEIWV




2Nuepa
o Aouéc

e ETmiAuon MNpoBAnuaTwyv




Elcaynyn otic AouEs



Meéypt otryunc eioape Bacukods TOTOVS
int, double, char, 6giktec, mMlVakeg
OLMG TOL OEOOUEVO UTOPEL VL ETVOLL TT10

oounuéva/mepimhoka and Evav mivoaka akepaimv. Tt
KOVOLLLE Y10 AVTQ;



Aoun (Struct)

Aoun (struct) (1 aANIwg eyypagr / record) oTnv C Aéyetal pia cuAAoyn TTediwv TTou ouvrBwg
XPNOILOTTOIoUVTaI VIO TNV OpadOoTToinan TTANPOYOPIAG TTOU TTEPIYPAPEI LI AOYIKN
ovToTnTa.

Mo TTapdadeiyua, E0Tw OTI BEC va YPAWEIS Eva TTPOYPAUUA DIaXEIPIONG (A AioTag
@oITNTWYV. Oa XpeIaoTEIC LETABANTEC yIa TO akOAouBa:

char first_name[128];

char last_name[128]; ‘EoTtw 611 £xoupe 100 @oITnNTEG, TI Ba KAvouue
YId VA TOUG avaTTOPOOTI|OOUWE OTO

unsigned int year; . .
J y TTPOYPAMUG aG;

double grade;



ANAwon Aoung (Struct Declaration)

H dnAwan dopng emTpETTEl va dNuioupyoupe Toug dIKOUG pag (user-defined) TUTTOUC
UETABANTWY TTOU UTTOPOUV Va £XOUV pia cUAAOYN aTTo Ta TTEdIA TTOU ETTIOUMOULE.

struct ovopa

To ovoua () aAAIwG eTIKETA /
tag) TNG OOUNG LAG ETTITPETTE

tunog1 nediol; VO OVOPEPOUACTE OE AUTHY
To keyword
struct TOMoG2 medio2;
UTTOONAWVEI .
RlEEl tonoc3 mnedio3;
wa doun
7
Ta media / fields TNG douNg
} ; TTEPIEXOUV OPIOUOUG TUTTWV

TTOU ATTOTEAOUV TNV doun




AMAwon Tomov Aounc (Struct Type Declaration)

H dnAwan dopng emTpETTEl va dNuioupyoupe Toug dIKOUG pag (user-defined) TUTTOUC
UETABANTWY TTOU UTTOPOUV Va £XOUV pia cUAAOYN aTTo Ta TTEdIA TTOU ETTIOUMOULE.

struct student

To ovoua () aAAIwG eTIKETA /

tag) TNG OOUNG LAG ETTITPETTE
char first_name[128] ) Va avVOQEPOUAOTE OE QUTHV
To keyword

struct char last_name[128];

UTTOONAWVEI
OTI opidoupe
wa doun

unsigned int year;

double grade; J

Ta media / fields TNG douNg
} ) TTEPIEXOUV OPIOUOUG TUTTWV
TTOU ATTOTEAOUV TNV doun




ANAoon MetafAntmc Tomov Aounc
AnAwvoupue pia peTaBANTA pe TUTTO OOUNGS WG ECNG:

struct ovopa_6opung ovopa_peTaBANTAG;

AUO peTaBANTEG stl, st2

[a mapadelyua: TUTTOU struct student

struct student st1, st2; AgikTng o€ doun TUTTOU struct

student
struct student *student_ptr;

struct student student_array[100];

Mivakag pe 100 douég TUTTOU

struct student




[Ipooréhaon I1edimv Aoung (Struct Field Access)

[a va TTpooTTEAGCOUUE TO TTEDIO oG OOUAC XPNOIUOTTOIOUME TNV oUVTALN:

ovopd_peTAaBANTAG_TUTOUL_60UNG.ovopa_mnediov

o mapasevie Ava@pEpeTal 0TO AKEPAIO
TTedI0 year TNG OOUNAG
st1.year student TTOU QVTIOTOIXEI OTNV

HETABANTH stl

To 1redio utropei va xpnoipotroinBei OTTwe pia petaBAnTh otnv C



AvabBeon kol Xpnon Iediov (Field Assignment and Usage)

int main() { ; i i
ctruct student st TI TUTTWVEI QUTO TO TTPOYPAUUA;
st1l.year = 1;
st1.grade = 7.54;
strncpy(st1.first_name, "Thanos", sizeof(st1.first_name) - 1);
st1.first_name[sizeof(st1.first_name) - 1] = '\0';
strncpy(st1.last_name, "Barbounis", sizeof(st1.last_name) - 1);
st1.last_name[sizeof(st1.last_name) - 1] = '\0';

printf("%s %s: %1f [%u year]\n", st1.first_name, st1.last_name, stl1.grade, stl.year);

return 0;



AvabBeon kol Xpnon Iediov (Field Assignment and Usage)

int main() {

TI TUTTWVEI AUTO TO TTPOYPAUUT;

struct student st1;

st1l.year = 1;
Avabeon Tipwv oTa TTedia

TNG OOUNG (integer, double,
strncpy(st1.first_name, "Thanos", sizeof(st1.first_name) - 1); char[128])

st1.grade = 7.54;

st1.first_name[sizeof(st1.first_name) - 1] = '\0';
strncpy(st1.last_name, "Barbounis", sizeof(st1.last_name) - 1);
st1.last_name[sizeof(st1.last_name) - 1] = '\0';

printf("%s %s: %1f [%u year]\n", st1.first_name, st1.last_name, stl1.grade, stl.year);
return 0;

S ./struct

TUTTWHA TWV TIHWV TwV Thanos Barbounis: 7.540000 [1 year]

TediwV TNG OOUNG




Apywomnoinon Aoung (Struct Initialization)

XpNOILOTTOIWVTAG OUVTAEN TTAPOUOIA LE TNV OPXIKOTTOINOT TIIVAKWY UTTOPOULE VO OPXIKOTTOINOOUUE DOUEG:
struct student st1;
struct student st1 = {
"Thanos",
"Barbounis”,
1,
7.54
I

printf("%s %s: %1f [%u year]\n", st1.first_name, st1.last_name, st1.grade,
st1.year);



Apywomnoinon Aoung (Struct Initialization)

XpNOILOTTOIWVTAG OUVTAEN TTAPOUOIA LE TNV OPXIKOTTOINOT TIIVAKWY UTTOPOULE VO OPXIKOTTOINOOUUE DOUEG:
struct student st1;
struct student st1 = { 1510 og1pd pe TNV struct student {

onAwon Tng doun
"Thanos", & char first_name[128];

"Barbounis”, (e —) char last_name[128];
1, ————) UNsigned int year;
7.54 ———————————=)  (Ouble grade;

I s

printf("%s %s: %1f [%u year]\n", st1.first_name, st1.last_name, st1.grade,
st1.year);
$ ./struct
Thanos Barbounis: 7.540000 [1 year]



Apywomnoinon Aoung (Struct Initialization)

XpNOILOTTOIWVTAG OUVTAEN TTAPOUOIA LE TNV OPXIKOTTOINOT TIIVAKWY UTTOPOULE VO OPXIKOTTOINOOUUE DOUEG:
struct student st1;
struct student st1 = {

"Thanos",

"Barbounis”,

1 AV TTAPAAEIPOUUE pIa TILA APXIKOTTOIEITAI OTO 0

I
printf("%s %s: %1f [%u year]\n", st1.first_name, st1.last_name, st1.grade,
st1.year);

S ./struct
Thanos Barbounis: 0.000000 [1 year]



Byte 1

Avamopactoaon Aoung otnv Mvnun

Byte 2
Omwcg o1 peTaBANTEC AAAWYV TUTTWYV, Ol uaTaB)\nTag TUTTOU
SOUAC TTIGVOUV bytes GTNV LVARN. [Byte 31000
struct student { first_name < 128 bytes
char first_name[128]; >Byte 31127
char last_name[128]: Byte 31128
struct last )
unsigned int year; student* ast_hame 128 bytes
double grade: Byte 31255
year {Byte 31256
} st1;
Byte 31260
grade
"




Byte 1

Avamopactoaon Aoung otnv Mvnun

Byte 2
Omwcg o1 peTaBANTEC AAAWYV TUTTWYV, Ol uaTaB)\nTag TUTTOU
SOUAC TTIGVOUV bytes GTNV LVARN. [Byte 31000
struct student { first_name < 128 bytes
char first_name[128]; Byte 31127
char last_name[128]; Byte 31128
struct last )
unsigned int year; student ast_name 128 bytes
double grade; Byte 31255
year 4 Byte 31256
} st1;
S eI TESIWV OTNV PvAuN Byte 31260
duola pe auTrv TG dRAWaNg grade
\




Avamopactoaon Aoung otnv Mvnun

Byte 1

O1wg o1 peTaANTEC AAAWYV TUTTWV, Ol usTaB)\nTag TUTTOU

OouNG TTIAvVOoUV bytes oTNV pvhun.
struct student st1 = {

"Thanos"”

"Barbounis”

st1

first_name <
Byte
Byte

last_name <

Byte

year {Byte

Byte
grade

Byte 2

[Byte 31000

31127
31128

31255
31256
312660

"Thanos"

"Barbounis”




MéyeBoc Aounc otnv Mvnun

Byte 1

Byte 2

Omwcg o1 peTaBANTEC AAAWYV TUTTWYV, Ol uaTaB)\nTag TUTTOU

OouNG TTIAvVouV bytes aTNV pvAun.

T1 Ba TUTTWOEI TO AKOAOUOO;

printf("%zu\n"

sizeof(struct student));

st1 <

first_name <
Byte
Byte

last_name <

Byte

year {Byte

Byte
grade

[Byte 31000

31127
31128

31255
31256
312660

"Thanos"

"Barbounis”




MéyeBoc Aounc otnv Mvnun

Byte 1

Byte 2

Omwcg o1 peTaBANTEC AAAWYV TUTTWYV, Ol uaTaB)\nTag TUTTOU

OouNG TTIAvVouV bytes aTNV pvAun.

T1 Ba TUTTWOEI TO AKOAOUOO;

printf("%zu\n"

sizeof(struct student));

$ gcc -m32 -o struct struct.c
$ ./struct
268

st1 <

first_name <
Byte
Byte

last_name <

Byte

year {Byte

Byte
grade

[Byte 31000

31127
31128

31255
31256
312660

"Thanos"

"Barbounis”




MéyeBoc Aounc otnv Mvnun - Padding

#include <stdio.h> , , ’
it matn) < T1 Ba TUTTWOEI AUTO TO TTPOYPOAUUQ;
struct pixel_tag {
char red;
char green;
char blue;
int alpha;
} pixel = {OxFF, OxFF, OxFF, 42};
printf("%zu\n", sizeof(pixel));

return 0;



MéyeBoc Aounc otnv Mvnun - Padding

#include <stdio.h>

T1 Ba TUTTWOEI AUTO TO TTPOYPOAUUQ;

int main() {

struct pixel_tag {
S gcc -m32 -o struct2 struct2.c

h d;

char reds $ ./struct2
char green; 8

char blue; 599
int alpha; T

} pixel = {OxFF, OxFF, OxFF, 42};
printf("%zu\n", sizeof(pixel));

return 0;



Mdévo 7 attd Ta 8 bytes

MéyeBoc Aounc otnv Mvnun - Padding XPNILOTIoI00VTaL

#include <stdio.h>

T1 Ba TUTTWOEI AUTO TO TTPOYPAUUQ;
int main() { red OxFF

struct pixel_tag {
$ gcc -m32 -0 struct2 struct2.c  green OxFF

char red; $ ./struct2
8 blue OxFF

char green;

char blue; . /
padding (kevo)
int alpha;

} pixel = {OxFF, OxFF, OxFF, 42};

printf("%zu\n", sizeof(pixel));

return 0; ) ) ) ) alpha
O PETAYAWTTIOTAG UTTOPEI VA ATTOPACIOEl VA TTPOCOETE!

} padding ("kKeva") TTou OEV XPNOILOTTOIEITAI TTPOKEILEVOU Ol

d1euBUVOoEIC TwV TTEdIWV va gival TTOAAATTAGCI0 Tou 4 (i Tou 8 /
sizeof(void*)) yia AOyoug ammédoong ( )


https://en.wikipedia.org/wiki/Data_structure_alignment

MéyeBoc Aounc otnv Mvnun - Padding

#include <stdio.h> Ti Ba TUTTWOEI AUTS TO TTPOYPOUUA;
int main() {
struct pixel_tag {
char red; int alpha;
char green; int beta;
char blue; int gamma;
} pixel;
printf("%zu\n", sizeof(pixel));

return 0;



MéyeBoc Aounc otnv Mvnun - Padding

#include <stdio.h> Ti Ba TUTTWOE QUTO TO TIPOYPAUUG;

int main() {

struct pixel_tag { $ gcc -m32 -o struct3 struct3.c
$ ./struct3
char red; int alpha; 24

char green; int beta;
char blue; int gamma;
} pixel;
printf("%zu\n", sizeof(pixel));

return 0;



MéyeBoc Aounc otnv Mvnun - Padding

#include <stdio.h> Ti Ba TUTTWOE QUTO TO TIPOYPAUUG;

int main() {

struct pixel_tag { $ gcc -m32 -o struct3 struct3.c
$ ./struct3
char red; int alpha; 24

char green; int beta;
char blue; int gamma;
} pixel;
printf("%zu\n", sizeof(pixel));

return 0;

} Mévo 15 a1rd 10 24 bytes

XPNOIOoTTOIoUVTal




2uvoyilovtog

Molo gival To puéyeBog Tou struct student;

Ot emoTpéwel To sizeof (struct student)




AvaBeon pe Aouéc

MNa va avtiypa@ouv Ta TTEPIEXOUEVA A OOUAS O€ wa GAAN, XpNOILOTTOIOUUE TOV TEAEDTH avaBeong:
#include <stdio.h>
struct point { int x; int y; }; ’ , ’
T1 Ba TUTTWOEI AUTO TO TTPOYPOUUQ;

int main() {

struct point pt1 = { 3, 4 };

struct point pt2;

printf("%d %d\n", pt2.x, pt2.y);

pt2 = pt1;

printf("%d %d\n", pt2.x, pt2.y);

return 0;



AvaBeon pe Aouéc

MNa va avtiypa@ouv Ta TTEPIEXOUEVA A OOUAS O€ wa GAAN, XpNOILOTTOIOUUE TOV TEAEDTH avaBeong:
#include <stdio.h>
struct point { int x; int y; };

T1 Ba TUTTWOEI AUTO TO TTPOYPOUUQ;

int main() {

struct point pt1 = { 3, 4 }; $ ./copy
struct point pt2; -29387249 0
3 4

printf("%d %d\n", pt2.x, pt2.y);

pt2 = pt1;

Aev £xel apxIKoTToINBei oTTOTE B TUTTWOEI

printf("%d %d\n", pt2.x, pt2.y); OTl UTTﬁpXS otV uvrzmn

return 0;

OAa T1a Trepiexdueva Tou ptl
QAVTIYPA@NKAV OTO pt2 pE TNV avAaBeon



AvaBeon pe Aouéc

MNa va avtiypa@oUv Ta TTEPIEXOUEVA WIAS OOUNG O€ wia GAAN, TTPETTEI va aKpIB WS TO id10 dvoua TUTTOU:

#include <stdio.h>

S gcc -o badcopy badcopy.c

struct point1 { int x; int y; }; i 4 .,
badcopy.c: In function ‘main’:

struct point2 { int x; inty; };  padcopy.c:7:9: error: incompatible types when assigning
int main() { to type ‘struct point2’ from type ‘struct point1’
7 | pt2 = pt1;

struct point1 pt1 = { 3, 4 }; | Ao
struct point2 pt2;

pt2 = pt1;

printf("%d %d\n", pt2.x, pt2.y);

return 0;



20YKPLON UE OOUEC

MTTOpW Va CUYKPIVW DOUEC HE TEAEOTEC OUYKPIONG;

OXIl, rpétrel va

OUYKpivw Ta TTEdIia
struct point pt1 = { 3, 4 }; NG Soung éva-éva

struct point pt2;
pt2 = pt1;
if (pt1 == pt2) printf("impossible\n");

$ gcc -o copy copy.c
copy.c: In function ‘main’:
copy.c:13:11: error: invalid operands to binary == (have ‘struct point’ and
‘struct point’)
13 | if (pt1 == pt2) printf("impossible\n");
A

~



To tpoodiopiotikd typedef

To TrpoadiopioTikd typedef (type definition) XpnoluoTrolgiTal yia TOV 0pIopd
OUVWVUHWY YIa TUTTOUG. XpNOILOTTOIOUUE TNV OUVTOEN:

typedef umdapxov_tUmMog VEOG_TUTOG;

MeT& atrd auTOV TOV OPICHO O OUO TUTTOI €ival CUVWVUUOL. [a TTapAadEIyua:
typedef unsigned int myuint;

Me autdv ToV 0pIoud 01 akOAOUBEC ONAWOCEIC LETABANTWYV Eival ICOOUVAUEC:

unsigned int x; <=y myuint Xx;



[Tivaxec kon typedef
‘EoTw 011 BEAOUUE VO opicoupue Evav JIKO pag TUTTO page TTou AvTIOTOIXEI O€ Evav
TTivaka 1024 akePAiwy, UTTOPOUUE VO OPICOUE:
typedef int page[1024];
Me auTOv ToV OPIoUO UTTOPOUUE VA ONAWOOUNE VAV TTIVOKA WG £ENG:
page mypage,
..ﬁrintf("%zu\n", sizeof(mypage));

S ./page
4096



Structs ko typedef

MtropoUpe va dnuioupyr iooULE Lia CUVTOHoYypa®ia Student yia Tov TUTTO struct student w¢ €ENG:
#include <stdio.h>
typedef struct student {

char first_name[128]; char last_name[128];

int year; double grade; i i i
OplOp.OQ TUTTOU Student TTOU QVTIOTOIXEI

} Student; OTO struct student

int main() {
Student st1 = {"Thanos", "Barbounis", 1, 7.54};
printf("%s %s: %1f [%u year]\n", st1.first_name, st1.last_name, stl1.grade, stl.year);

return 0;



Structs ko typedef

MrtropoUpe va dnuioupyriooULE Lia CUVTOUOYPa®ia student yia Tov TUTTO struct student w¢ €ENG:
#include <stdio.h>
typedef struct student {

char first_name[128]; char last_name[128];

int year; double grade; ) ) i
OpIO'p.OQ TUTTOU student TTOU AVTIOTOIXEI

} student; OTO struct student

int main() {
student st1 = {"Thanos", "Barbounis", 1, 7.54};
printf("%s %s: %1f [%u year]\n", st1.first_name, st1.last_name, stl1.grade, stl.year);

return 0;



Structs ko typedef

MrtropoUpe va dnuiIoupyriooULE LA CUVTOUOYPA®ia student yia TOV avwVUUO TUTTO struct wg €ENG:

#include <stdio.h>
H eTIKETA TOU struct ptTopei va TrapaAngOei
typedef struct {

char first_name[128]; char last_name[128];

int year; double grade;
} student;
int main() {

student st1 = {"Thanos", "Barbounis", 1, 7.54};

printf("%s %s: %1f [%u year]\n", st1.first_name, st1.last_name, stl1.grade, stl.year);

return 0;



Eunpmievuevec/EvBetec Aouég (Nested Structs)

Mia dour) UTTOPEl va TTEPIEXEI Wid ] TTEPIOOOTEPES OOWEG, 01 OTTOIEG OVOUALOVTAI EUPWAEUNEVEG/EVOETEC DOUEG (nested
structs). "evikr popon:

struct ovopal {

'

struct ovopa2 { oour évoua?

H doun évopal gival EppwAeupéEvn oTnv

struct ovopal medio3;



Enpmievuevec Aouég (Nested Structs)

#include <stdio.h> int main() {
struct date { struct product prod = {"eclass", 3.14, {1, 1, 2021}, {11, 12, 2022}};
int day; printf("%zu\n", sizeof(prod));
int month; return 8-
int year;
}
H
struct product {
S ./nested
char * name; 40

double price;
struct date created;
struct date updated;

s H doun date gival ep@wAgupévn péoa otnv

dour product Kal XpnoluoTrolgiTal atrd dUo
TTedia




Enpmievuéva Iedia Aopwv (Nested Struct Fields)

#include <stdio.h> int main() {
struct date { struct product prod = {"eclass", 3.14, {1, 1, 2021}, {11, 12, 2022}};
int day; - .
prod.updated.year = 2023;
int th;
ANt month, X . printf("%s [eu: %.21f] [created: %d/%d/%d] [updated: %d/%d/%d]\n",
int year: PNOIUOTTOIOUE

S (')O'Eg (popég prod.name, prod.price,
s

XPEIQOTEI yIa va

struct product { avagepbouue oTo
Tedio TTou Gé)\ouue prod.updated.day, prod.updated.month, prod.updated.year);

prod.created.day, prod.created.month, prod.created.year,

char * name;

return 0;
double price;

struct date created;

struct date updated;

$ ./nested2

& eclass [eu: 3.14] [created: 1/1/20621] [updated: 11/12/2023]



Enpmievuéva Iedia Aopwv (Nested Struct Fields)

#include <stdio.h> int main() {
typedef struct { Product prod = {"eclass", 3.14, {1, 1, 2021}, {11, 12, 2022}};
int day; - .
prod.updated.year = 2023;
int month;
mn ! printf("%s [eu: %.21f] [created: %d/%d/%d] [updated: %d/%d/%d]\n",
int year;
prod.name, prod.price,
} Date;

prod.created.day, prod.created.month, prod.created.year,
typedef struct {

prod.updated.day, prod.updated.month, prod.updated.year);
char * name;

return 0;
double price;

Date created;

Date updated;

S ./nested3
eclass [eu: 3.14] [created: 1/1/20621] [updated: 11/12/2023]

} Product;



Aglktec og Aopec

O1 B€iKTEC UTTOPOUV VA GUVOUACOTOUV e BOUES OTTWGS OAOI 01 GAAOI
TUTTOI. TI B TUTTWOEI TO DITTAAVO TTPOYPAUUA;

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
typedef struct { int day; int month; int year; } Date;
int main() {
Date d1 = {1, 10, 2023};

Date * d2 = &d1;

(*d2) .day

2;

Date * d3 = malloc(sizeof(Date));

*d3 = *d2;
(*d3).month = 12; (*d3).day = 11;
printf("Diff: %d/%d/%d\n", (*d3).day - d1.day, (*d3).month - d1.month, (*d3).year - d1.year);

return 0;



Aglktec og Aopec

O1 B€iKTEC UTTOPOUV VA GUVOUACOTOUV e BOUES OTTWGS OAOI 01 GAAOI
TUTTOI. TI B TUTTWOEI TO DITTAAVO TTPOYPAUUA;

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

typedef struct { int day; int month; int year; } Date;

S ./date
Diff: 9/2/0

int main() {
Date d1 = {1, 10, 2023};

Date * d2 = &d1;

(*d2) .day

2;

Date * d3 = malloc(sizeof(Date));

*d3 = *d2;
(*d3).month = 12; (*d3).day = 11;
printf("Diff: %d/%d/%d\n", (*d3).day - d1.day, (*d3).month - d1.month, (*d3).year - d1.year);

return 0;



2vvtouevon: Ipoonéhaon [ledimv Aoung uéow Agiktn (Arrow
Operator)

Mo va TTpooTTEAGCOUNE TO TTEQIO IS DOUNG, OTAV EXOUME Evav OEIKTN OTNV OO XPNOIMOTTOIOUUE:
ovopa_peTaBAnNTAG_tunov_&siktn_os_dopn->0vopa_mnediov

MNa TTapdadelyua:

student * st1; AvTi va ypdagoupe (*st1) .year pmopouUue va
XPNOILOTTOIOOUUE TNV ouvTagn st1->year. Ol
duUo ekppdoelg (*ptr) . field kaiptr

->field cival 1Ic08Uvapueg

st1->year



Agikteg o€ Aoueg pe xpnon ->

XpPNOIUOTTOIWVTAG -> YPAPOUUE EvaV XOpaKTipa AIyOTEPO :) Kal
UTTOOEIKVUOUUE OTOV avayvwaoTn OTI N LeTaBANTn gival d€ikTng

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

typedef struct { int day; int month; int year; } Date;

S ./dateptr
Diff: 9/2/0

int main() {
Date d1 = {1, 10, 2023};

Date * d2

&d1;

d2->day = 2;

Date * d3 = malloc(sizeof(Date));
*d3 = *d2;

d3->month = 12; d3->day = 11;

printf("Diff: %d/%d/%d\n", d3->day - d1.day, d3->month - d1.month, d3->year - d1.year);

return 0;



[ v emopevn eopa
ATTO TIC DIAPAVEIEC TOU K. 2TAUATOTTOUAOU KOAUWAE TIC O€AidEC 109-119, 126

® struct Kai C structures Kal QAAQ initializations

e typedef

e Padding Kkai alignment

e H douN FILE (Aéyaue gival ~216 bytes, UTTOPEITE va OEITE TI TTEPIEXEI)

® Arrow operator



https://en.wikipedia.org/wiki/Struct_(C_programming_language)
https://www.geeksforgeeks.org/structures-c/
https://en.cppreference.com/w/c/language/struct_initialization
https://en.wikipedia.org/wiki/Typedef
https://www.geeksforgeeks.org/structure-member-alignment-padding-and-data-packing/
https://en.wikipedia.org/wiki/Data_structure_alignment
https://codebrowser.dev/glibc/glibc/libio/bits/types/struct_FILE.h.html#_IO_FILE
https://www.geeksforgeeks.org/arrow-operator-in-c-c-with-examples/

Evyaplot® kot koA pEpa evyopon!
Keep Coding ;)



